Μια οφειλόμενη απάντηση.
Υπέπεσε στην αντίληψη μας πρόσφατα ένα κείμενο στο οποίο ο υπογράφων το κείμενο, ο Μάκης , ο Καρτσωνάκης ο δημοσιογράφος,  ενέπλεξε στον παραληρηματικό του λόγο για άλλη μια φορά σε διάστημα ολίγων μηνών  την ΕΠΣ Χανίων αλλά και το κορυφαίο εκ των στελεχών της ΕΠΣ τον επικεφαλής της παράταξης που κατάφερε την ιστορική αλλαγή στην ηγεσία της ΕΠΣ και μέχρι πρόσφατα πρόεδρο του Πειθαρχικού της ΕΠΣ, τον Στέλιο Βαρουξάκη.
Για να θυμηθούμε, η πρώτη φορά που ο κύριος Καρτσωνάκης ενέπλεξε την ΕΠΣ ήταν τότε που δεν μπορούσε να αντιληφθεί τι ακριβώς σημαίνει μια πρόταση στον ΚΑΠ, και εστράφη εναντίον της ένωσης κατηγορώντας την εμμέσως πλην σαφώς για ανικανότητα. Αποτέλεσμα, ένας ολόκληρος νομός να ασχολείται εν μέσω καραντίνας με το οποία ομάδα είναι πρώτη δεύτερη και Τρίτη στον  βαθμολογικό πίνακα. 
Αλγεινή όμως  εντύπωση προκάλεσε η απαξίωση με την οποία αναφέρεται ο κύριος Καρτσωνάκης στο κείμενο,  κατάθεση ψυχής και χαρακτήρα, στα 4 τελευταία έτη και στο έργο που παρήχθη στην ΕΠΣ.
Δεν γνωρίζουμε τι ακριβώς περίμενε να δει ο κος Καρτσωνάκης για να εντυπωσιαστεί, μήπως κάθοδο εξωγήινων, διαγαλαξιακό πρωτάθλημα ερασιτεχνών ή μήπως το VAR στο τοπικό; Όχι αυτά δεν τα κάναμε ακόμη κε Καρτσωνάκη.
Αντ΄ αυτών, εμείς όλοι μαζί, υπό την σκέπη και με την συνεργασία του κου Βαρουξάκη του Στέλιου σκύψαμε το κεφάλι, σηκώσαμε τα μανίκια και επί 4 χρόνια δουλέψαμε άοκνα και αθόρυβα προτάσσοντας το κοινό καλό και όχι την προσωπική μας προβολή, για να μπορέσουμε να μπολιάσουμε τις οπισθοδρομικές μας ιδέες στο πολύ προχωρημένο Χανιώτικο ποδόσφαιρο που αναλάβαμε να διοικήσουμε. 
Με αυτόν τον τρόπο καταφέραμε να φέρουμε στην πόλη ένα πανελλήνιο πρωτάθλημα μικτών ομάδων, εισπράτοντας όχι μόνο τα εύσημα για την ομάδα μας αλλά και τα εύσημα για την συμπεριφορά των παιδιών μας.
Διπλασίασαμε τον αριθμό των ομάδων που συμμετέχουν στα πρωταθλήματα υποδομών.

Συζητήσαμε, εκτεθήκαμε, δοκιμάσαμε αποτύχαμε, ξαναπροσπαθήσαμε και έτσι έγινε ένα γήπεδο, που θα φιλοξενεί τις μεικτές μας ομάδες και τις ομάδες των γύρω περιοχών. 

Είδαμε μια ντουζίνα διαιτητές του νομού μας, της ένωσης μας να αξιολογούνται σε όλες τις εθνικές και επαγγελματικές κατηγορίες –γιατί και οι διαιτητές είναι ποδόσφαιρο κε Καρτσωνάκη. Είδαμε τρομακτικής ομορφιάς παιχνίδια και πρωταθλήματα, είδαμε τα γήπεδα της πόλης μας γεμάτα από κόσμο και όμορφες στιγμές, είδαμε το γήπεδο των Περιβολίων να γεμίζει σε κάθε τελικό κυπέλου.

Προσφέραμε όσα μπορούσαμε στους ανθρώπους που είχαν ανάγκη, γιατί το ποδόσφαιρο είναι προσφορά στην κοινωνία. 

Συνεργαστήκαμε με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και την UEFA σε ερευνητικά προγράμματα, συνεργαστήκαμε με το Πολυτεχνείο της πόλη μας σε ερευνητικά προγράμματα.   

Δημιουργήσαμε εκ νέου το site της ένωσης καθιστώντας το λειτουργικό, διαδραστικό και χρήσιμο, ενσωματώσαμε στo site το  live σκορ, όπου ο κάθε φίλαθλος μπορεί να ενημερώνεται για την διακύμανση του σκορ στους αγώνες του τοπικού, ξεκίνησε η ζωντανή μετάδοση των αγώνων, οργανώσαμε σεμινάρια (διεθνή, εθνικά και τοπικά) για προπονητές, ομάδες, παράγοντες.
Θα μπορούσαμε να γεμίσουμε αρκετές σελίδες με όλα αυτά που έγιναν τόσο εντός όσο και εκτός γηπέδων γιατί ποδόσφαιρο δεν είναι μόνο τα 90 λεπτά του αγώνα. Δεν θα έχει όμως καμία σημασία να το κάνουμε, εάν εσείς δεν καταφέρετε να διαχωρίσετε τις προσωπικές διαφορές  που μπορεί να έχετε με κάποιον από εμάς, από τα αντικειμενικά γεγονότα. 

Εμείς λοιπόν οι άνθρωποι που απαρτίσαμε την διοίκηση της ΕΠΣ Χανίων τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια, είμαστε περήφανοι που είχαμε την τύχη να συνεργαστούμε με τον Στέλιο τον Βαρουξάκη. Και στο τέλος τέλος κε  Καρτσωνάκη κάτσε λίγο μόνος σου, σκέψου και απάντησε ειλικρινά, όχι σε μας, όχι στον κόσμο στον οποίο απευθύνεσαι , αλλά στον εαυτό σου ποιος ήταν αυτός που άνοιξε την πόρτα για  να μπει αυτή η πόλη και ο νομός στα μεγάλα ποδοσφαιρικά σαλόνια  της χώρας και ποιος έβαλε και εσένα με την όποια μορφής συνεργασίας μπορεί να είχατε στα μεγάλα σαλόνια του ελληνικού ποδοσφαίρου;
Ειλικρινά κε Καρτσωνάκη αυτή είναι η τελευταία φορά που η ΕΠΣ Χανίων ασχολείται μαζί σας.
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