ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Συνδέσμου Προπονητών Ποδοσφαίρου Ν. Χανίων
Ύστερα από την έγκριση, του Κανονισμού Προπονητών Ποδοσφαίρου, από την Ε.Ε. της Ε.Π.Ο. και μετά από συνάντηση που είχαμε με την Ε.Ε. της Ε.Π.Σ. Χανίων, ο Σύνδεσμος Προπονητών Ποδοσφαίρου Ν. Χανίων (Σ.Π.Π.Χ.), κάνει γνωστό στα μέλη του τα παρακάτω :
Όλα τα ποδοσφαιρικά σωματεία έχουν υποχρέωση να προσλαμβάνουν, πρώτο προπονητή, για την ομάδα τους, ο οποίος πρέπει να πληροί όλες τις διατάξεις του παραπάνω Κανονισμού.
Επίσης  τα παραπάνω σωματεία, μπορούν να προσλαμβάνουν για να στελεχώσουν την προπονητική τους ομάδα, βοηθό προπονητή, προπονητή φυσικής κατάστασης και προπονητή τερματοφυλάκων, οι οποίοι πρέπει να πληρούν τα προπονητικά προσόντα και το ανάλογο δίπλωμα ανά κατηγορία, όπως προβλέπεται από τον Κανονισμό.
Οι εν λόγω προπονητές, θα έχουν το δικαίωμα να εισέρχονται στον αγωνιστικό χώρο, αφού προμηθευτούν, το δελτίο πιστοποίησης, που εκδίδεται από την Ε.Π.Σ., όπου θα αναγράφεται η προπονητική ιδιότητα του κάθε ενός.
Οι προπονητές αυτοί θα ταυτοποιούνται στα Φύλλα Αγώνων . Τα πλήρη στοιχεία κάθε Προπονητή ή Βοηθού Προπονητή ή Προπονητή Τερματοφυλάκων ή Προπονητή Φυσικής Κατάστασης, θα πρέπει να αναγράφονται με τρόπο ευδιάκριτο στο εκάστοτε πεδίο ιδιοτήτων του Φύλλου Αγώνα, όπου εκτός από το επώνυμο και το όνομα του εκάστοτε Προπονητή, θα πρέπει να αναγράφεται η ιδιότητα του (π.χ. Προπονητής / Βοηθός Προπονητής / Προπονητής Τερματοφυλάκων / Προπονητής Φυσικής Κατάστασης), ο Α/Α που αναγράφεται στο Δελτίο  Πιστοποίησης του, καθώς και ο Αριθμός Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου του αντίστοιχα.
Ο έλεγχος διενεργείται υποχρεωτικά από τους επίσημα ορισμένους Διαιτητές του Ποδοσφαιρικού Αγώνα, σύμφωνα με τον Κ.Α.Π. Τυχόν μη έλεγχος από τους Διαιτητές των Δελτίων Πιστοποίησης εισόδου των Προπονητών και αναγραφή στο Φύλλο Αγώνος, επισύρει τις ποινές που αναγράφονται στον Κ.Α.Π.
Επίσης, οι προπονητές που φιλοδοξούν να αναβαθμίσουν τα διπλώματά τους, πρέπει να γνωρίζουν ότι, ένα από τα δικαιολογητικά που απαιτούνται, είναι και η προϋπηρεσία η οποία πιστοποιείται από τα φύλλα αγώνων.



